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INFO OBCE 

 Obecní úřad žádá občany, aby více dbali na údržbu zeleně na svých pozemcích. Po obci jsou 

v některých místech díky zeleni (trávě, keřům, stromům apod.) přerůstající přes plot špatně 

průchodné chodníky. Buďte prosím ohleduplní a zkontrolujte, zda je u vás vše v pořádku. 

EDITORIAL 

Vážení a milí spoluobčané, 

nacházíme se v části roku, která je pro děti  nejkrásnější. Sice je již polovina 

prázdnin za námi a někteří z Vás již se svými dětmi vycestovali, ale některé z Vás 

to teprve čeká. Ať pojedete k moři nebo po vlastech Českých, přeji Vám, Vašim 

dětem a vnoučatům krásný zbytek prázdnin a abyste si jej užili bez nějakého 

nenadálého zdravotního či jiného problému. Pro ty z Vás, kteří již zůstávají 

doma, je připraveno koupání v naší nádrži. „Žárovka“ je po opravě přítoku a po 

opravě vypouštění, vyspraveny a natřeny byly stěny. Na opravy byly vynaloženy 

nemalé finanční prostředky a čas občanů, kteří nelenili a přišli pomoci s opravou. 

Doufám proto, že se budete chovat k tomuto zařízení ohleduplně a budete 

udržovat pořádek okolo nádrže i ve vodě. Vodu zde máme kvalitní a čistou. Stará 

se o ni převážně pan Vilhelm a rád bych mu za to poděkoval. S připomínkami 

ohledně vody, nepořádku a jiných věcí kolem nádrže se obracejte na mne, budu 

se snažit o zjednání nápravy. 

Dále bych Vás rád pozval do obecní knihovny, kde jsou postupně vyměňovány 

starší tituly za nové. Máme sice knihovnu menší, ale myslím si, že je velice dobře 

zásobená kvalitní literaturou. Výborně se o ni stará paní Kašparová, která vám 

ráda poradí s výběrem četby a která nyní dokončuje novou evidenci knih, tak aby 

byla pro čtenáře přehlednější. Poslední novinkou je kniha, která je z části o 

historii naší obce a kterou vřele doporučuji k přečtení, jmenuje se „Bejvávalo – 

paměti Františka Dědiny“. Její nové vydání lze koupit na informacích 

v Dobrovici. 

Užívejte prázdniny a nenechte si je ničím a nikým zkazit. 

S pozdravem, Váš starosta Jiří Kohout. 

 

 

 

 

 

 

 

 

PLÁNOVANÉ AKCE  

2. září 2016 od 16.00 se na 

obecní louce u Butiku koná 

táborák na ukončení 

prázdnin, všichni jste 

srdečně zváni. 

 

1. října 2016 od 14. Hodin 

proběhne již 4. ročník 

DRAKIÁDY a soutěže 

v pečení, letošní zadání zní 

tradičně: české buchty.  

Přineste na ochutnání své 

výtvory nebo jen přijďte 

ochutnat a pomoci vybrat 

ty nejchutnější buchty a 

podpořit tuto akci, draci 

nám při tom snad při 

dobrém větru budou létat 

nad hlavou. 
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ZÁJEZD 

 Obec Vinařice pořádá v neděli 6. 11. 2016 kulturní zájezd do Prahy na dětský muzikál 

Alenka v říši zázraků. 

Jedná se o muzikál pro děti, který je volně inspirovaný knihami světově proslulého anglického spisovatele 

Lewise Carolla: Alenčina dobrodružství v říši divů a Alenka v říši za zrcadlem. I v tomto příběhu ožijí hlavní 

postavy zachycené v Carollově geniálním díle, které na rozdíl od jiných nestárne a už po třetí století nepřestává 

fascinovat malé čtenáře. Alenka se tu opět setká s Kloboučníkem, Zajícem Březňákem, 

Houseňákem, přemoudřelým Valibukem i  potrhlým bílým a černým rytířem. Vypočítavou, zlou i svůdnou 

Srdcovou královnu zahraje Sabina Laurinová v alternaci s Martinou Pártlovou. Její protějšek, laskavou Bílou 

královnu představí Dagmar Patrasová. Role uspěchaného Bílého králíka se ujme Bořek Slezáček a Jan 

Čenský. Velkou Alenku hraje Anna Julie Slováčková (dcera Dagmar Patrasové), jako Houseňák vystoupí její 

bratr, Felix Slováček jr. Více informací na www.muzikalyprodeti.cz. 

Počátek představení je v 15.00 hodin, předpokládaný odjezd autobusu od zastávky U Kovárny je 

v 13.00 hod. Přihlásit se bude možné u K. Slané na telefonním čísle: 605 475 543, nejpozději však do 

15. 9. 2016. Dospělí účastníci zájezdu uhradí pouze svou vstupenku /lístky I. kategorie – 690,-  Kč/,  

pro děti je celý zájezd zdarma.  

Počet míst je omezen, proto s přihláškami neotálejte. Přihlášky budou přijímány pouze do obsazení 

autobusu. 

CO SE DĚLO V ČERVNU A V ČERVENCI   

UKONČENÍ HASIČSKÉHO KROUŽKU 

Dne 26. června 2016 se konala 

poslední neděle, kdy se děti sešly 

v hasičském kroužku. Tentokrát 

s nimi byli všichni vedoucí a na 

závěr jsme uspořádali stopovanou na 

Švédské Šance, kde v kotlíku již byla 

připravena gulášová polévka na 

občerstvení. Děkuji všem vedoucím, 

kteří se každé nedělní dopoledne 

střídali a věnovali se naším dětem.  

Pokud budete mít zájem, aby děti 

opět od září chodily do hasičského 

kroužku, přijďte na první schůzku v neděli 4. 9. 2016 v 10. hodin do klubovny. 
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DĚTSKÝ DEN 

 Dne 25. června bylo na místní louce a ve vesnici rušno, konal se dětský den s názvem HRY BAREV. Začátek 

cesty byl u Butiku na hřišti, kde se děti nahlašovaly a dostávaly instrukce. Když se děti vydaly po fáborcích na cestu, 

došly k oranžovému stanovišti u rybníka. Zde byl připraven 

Jan Pastorek ml., s dětskými chůdami. Na modrém stanovišti 

u kovárny u Lenky Antonínové a Oliny Volfové děti házely 

balónky na panáka. Ve žlutě sladěném oblečení vítali Gusta 

Andres a Verča Kašparová děti u obchodu s úkolem skákání 

panáka. U fialového stanoviště Nelči Pospíšilové a Anežky 

Sobotkové na kopečku si prověřily děti znalosti, kam patří 

některá zvířata. U zámku bylo bílé stanoviště Marušky 

Sobotkové a Míši Urbanové kde si děti zapamatováním věcí 

procvičovaly paměť. U parkoviště autobusu bylo černé 

stanoviště kluků Jakuba a Ondry Studničkových, Patrika 

Šaka a Tomáše Kohouta. Zda se děti tentokrát strefovaly 

balónky do krabic se zvířaty. Manželé Sobotkovi u autobusové zastávky reprezentovali hnědou barvu a děti plnily úkol 

skákání v pytli. O kousek dál byla připravená Iva Kubínová a její červené stanoviště s hledáním správné cesty papírovým 

bludištěm. Na dalším stanovišti čekala rodina Kohoutových 

v šedých tričkách a s kroužky v ruce, které děti házely na 

cíl. Poslední byla zelená barva u studánky, kde si s pomocí 

Anetky Hlaváčové děti vyrobily hru „tref včelku do 

kytičky“, kterou si také odnesly. Odtud se pokračovalo do 

cíle k Butiku, kde děti čekal Michal Nosek. Děti 

ukazovaly, jak jsou krásně barevné, protože na každém 

stanovišti za splněný úkol byly příslušnou barvou 

pomalovány, za což od něj dostaly diplom a věcnou 

odměnu. Po opečení buřtů přišlo na řadu rodinné 

Lumpačení. Jelikož nám však počasí přestalo přát, chtěli 

jsme letošní ročník zrušit. Po dohodě všech přihlášených 

rodin se ještě počkalo a vyplatilo se. Přestalo pršet a 7 

rodin mezi s sebou zápasilo v chůdičkách, skákání panáka, 

kutálení míče slalomem, vyndávání a zandávání kuželek do bedýnky. O 1. místo se letos podělili Vilhelmovi a 

Sobotkovi.     Chtěla bych poděkovat všem zmíněným účinkujícím na dětském dnu, 

kteří nám a našim dětem věnovali svůj čas. Dále chci poděkovat obci Vinařice, která nám zakoupila věcné dary pro děti 

a Ále Studničkové za zajištění sponzorství u firmy LAWI, které tímto také děkujeme. Děkujeme a těšíme se na příští 

rok.  

 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

Během června a července se v obci nikdo nenarodil, nikdo nezemřel a nikdo neoslavil výročí narození. 

Lenka Hlaváčová 
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OSOBNOST OBCE ANEB ŽIJÍ MEZI NÁMI 

Za poslední roky se do naší obce přistěhovalo mnoho nových občanů, kteří 

znají naší obec již jen za současného stavu. Proto jsme rádi, když nabídku 

na rozhovor přijmul pan Stanislav Černý, který obec pamatuje jinak, než ji 

známe nyní.   

1) Řekněte něco o sobě a o svém životě..    Narodil jsem se v Semčicích, kde jsem 

žil až do povinné vojenské služby. Po vojně jsem nějakou dobu žil v Úhercích a 

dojížděl za prací do Mladé Boleslavi, kde jsem byl zaměstnán v uhelných skladech 

a poté v Kovošrotu. Pak jsem přijal nabídku na zaměstnání v JZD Úsvit Týnec, u 

které byla možnost stěhování se do bytovek na Vinařice. Tuto nabídku jsem přijal 

a jsem za to v srdci rád. V JZD jsem započal jako traktorista, poté přešel ke krmení 

skotu (býků) a nakonec jako krmič a bača ve zdejším ovčíně, kde jsem vydržel až 

do důchodu. 

 

2) Od doby kdy jste pracoval ve zdejším ovčíně se toho ve vsi mnoho změnilo. 

Ovčín už nestojí, povězte něco o své práci tehdy, např. Kolik tu bylo ovcí a jak 

došlo k jeho zrušení?   Byla to práce jako každá jiná, byla náročná na čas, začínalo 

se brzy ráno a končilo dlouho odpoledne. Při plném stavu ovčína zde bylo něco kolem 1100 ks ovcí a jehňat. Ty se neptají, 

jestli máte volný čas, ale nestěžuji si, byla to práce krásná a rád na ni vzpomínám. Bohužel někdy v roce 1994 došlo k 

zániku družstva a následně i k ukončení zdejšího ovčína. 

 

3) Jak jste spokojený se životem na Vinařicích?  Jak jsem již předestřel, rodák nejsem, jsem takzvaná naplavenina, ale nikdy 

nebudu litovat kroku, kdy jsem zde začal bydlet. Velice dobře jsem si vždy rozuměl se zdejšími hasiči. Rád vzpomínám na 

pana Kašpara, se kterým jsme udělali mnoho práce v brigádách a následně příjemně poseděli u pivka. Se životem na obci 

jsem spokojený, zažil jsem zde horší i lepší časy a myslím si, že dnešní 

zastupitelstvo to dělá dobře, jsou mladí, mají dobré vedení ve starostovi 

a snaží se dělat věci pro obec, a to je dobře. 

 

4) Je něco, co byste tu rád změnil nebo čím by se podle Vás mohla obec 

vylepšit?    V tuto chvíli mě nic moc tak nenapadá, snad jen vylepšit 

chodníky a třeba cestu k nám k bytovce, ale vím, že vše má svůj čas a 

vše stojí velké peníze. 

 

5) Na co jste ve svém životě nejvíce hrdý a naopak je něco čeho litujete? 

Hrdý jsem na svou ženu, na svého syna a na celou rodinu, na život jaký 

jsem prožil. Lituji jen toho, že nemohu být už nyní tak aktivní, jak bych 

chtěl, díky nemoci, která mne omezuje. 

 

6) Můžete nyní vzkázat něco lidem, co to bude?   Rád bych vzkázal lidem, 

aby se k sobě lépe a slušně chovali, nezáviděli si, byli upřímní nejen k 

sobě ale i ke svému okolí. 

Panu Černému přejeme v jeho dlouhodobém boji s nemocí mnoho sil.   

Děkuji za rozhovor, Jiří Kohout. 

Kontakty VL: Editace, info obce, text – Bc. Kamila Slaná; editorial a rozhovor - Jiří Kohout; společenská kronika – Vladimíra Bečvářová; 
www.obecvinarice.cz;  obecvinarice@obecvinarice, Obec Vinařice 65, Dobrovice 294 41; tel: 326386693    

 

MEDAILONEK 

STANISLAV ČERNÝ 

 narodil se v roce 1944 ve 

znamení  panny 

 ženatý,  jeden syn, tři  

vnoučata 

 Co má rád: z jídla mám rád řízek 

,k pití pivo, a ze sportu jsem od 

mala zarytý fanoušek Slávie 

 Co nemá rád: lakotu, pomluvu a 

neochotu lidí pomoct a pak 

Spartu (rád se špičkuji s fanoušky 

Sparty) 

 


